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AGATA PACZOS

Agatka swoją przygodę z wolontariatem rozpoczęła ponad 2 lata temu. Wcześniej udzielała się w akcjach prowadzonych zwykle na terenie szkoły podstawowej, do której uczęszczała. Jak sama mówi, chętnie pomaga innym, nie jest obojętna na potrzeby drugiej osoby, czy też zwierząt. Obecnie jest Wolontariuszką Fundacji Bliżej Pasji oraz w szkole średniej, w której się uczy.

Bierze udział w wielu akcjach realizowanych przez naszą Organizację. Ma wiele ciekawych pomysłów. Jest niezwykle ambitna i odważna.

Nasza Organizacja jednoczy grono około 40 aktywnie działających Wolontariuszy. Są to osoby w różnym wieku, od uczniów Szkół Podstawowych poprzez osoby dorosłe, aż do seniorów. 

Agata reprezentuje grupę młodzieżową Wolontariuszy. Jednakże nasze akcje charakteryzują się tym, że łączymy w nich aktywność całych rodzin (dzieci, rodziców i dziadków). Powoduje to zaangażowanie wielu osób lokalnej społeczności. Agatce często towarzyszy jej młodszy brat oraz mama.

Dzięki jej obecności w grupie Wolontariuszy Fundacji Bliżej Pasji, zyskaliśmy inne spojrzenie na wiele rzeczy i sytuacji, które nas otaczają. Wzrosła otwartość na innowacyjność pomysłów.

Agata jest świetną liderką. Samodzielnie potrafi zorganizować i poprowadzić akcję, zachęcić innych do udziału w niej. Wraz ze znajomymi prężnie działa w niesieniu pomocy dzieciom z pieczy zastępczej, czy też wspiera liczne akcje prowadzone na terenie miasta.

Swoją wiedzą, odpowiedzialnością i ciekawymi pomysłami potrafi zaskoczyć dużo starsze od siebie osoby.

Nasza Kandydatka na Wolontariusza Roku 2024 jest młodą, miłą i sympatyczną dziewczyną.

Jest niezwykle odważna i ambitna. Charakteryzuje ją siła walki, spontaniczność, mądrość i otwartość na nowe doświadczenia i naukę. Jest osobą przyjazną, pełną empatii oraz lubiącą przebywać z innymi. Jest zorganizowana i solidna.

Jako koordynatorka Wolontariatu bardzo cenię w niej odwagę i umiejętność przekazywania innym swoich myśli i pomysłów. Potrafi pociągnąć za sobą innych i zmotywować do działania.
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