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ANETA PASZKO

Jestem koordynatorką projektów: "Wolontariat Moją Marką!" oraz "Wsparcie dla wolontariatu".

Na podstawie przygotowanego wraz z Zespołem Fundacji oraz Wolontariuszami "Planu Rozwoju Wolontariatu" realizuję następujące działania:

- współpracuję z zespołem  w zakresie zapoznania ich z wdrażanymi działaniami,

- realizuję przygotowanie Wolontariuszy do działań, zapoznaję  ich ze specyfika pracy Fundacji, 

- wdrażam Wolontariuszy oraz pomagam w rejestracji i wypełnianiu danych w SOW,

-  prowadzę system komunikacji i motywacji Wolontariuszy,

- wypracowuję system wsparcia Wolontariuszy (spotkania, szkolenia, warsztaty).

- analizuję działania i inicjatywy wolontariackie, 

- publikuję i aktualizuję oferty wolontariatu w systemie SOW, systematycznie zatwierdzam godziny pracy Wolontariuszy,

- sporządzam sprawozdania merytoryczne z realizacji zadania,

- systematyczne prowadzę dokumentację związaną z organizacją wolontariatu,

- nadzoruję pracę wolontariuszy i dbam o ich rozwój,

- dbam o dobre relacje w grupie oraz twórczą atmosferę pracy,

- analizuję i ewaluuję własne  działania,

Jako koordynatorka Wolontariuszy, dbam o formalne i prawne aspekty wolontariatu, korzystam z dokumentacji, materiałów i narzędzi wspierających w zarządzaniu wolontariatem:

- Porozumienie o wykonaniu świadczeń wolontariackich,

- Regulamin wolontariatu,

- Podstawowe zasady pracy wolontariusza z koordynatorem,

- Profil Wolontariusza i kryteria rekrutacyjne w ramach projektu,

- Ramowy zakres wymagań i obowiązków Wolontariusza.

Wolontariat, to dobrowolna, bezpłatna, świadoma praca na rzecz innych osób. Dlatego tak ważne jest, aby osoby, które chcą dołączyć do grupy Wolontariuszy działały w nim długoterminowo, systematycznie oraz chętnie. Wiem, że aby zatrzymać ich przy sobie, muszę przekonać ich, że warto być Wolontariuszem Fundacji Bliżej Pasji.

Jako priorytet w tych działaniach, stawiam sobie wzajemny szacunek i zaufanie. Staram się poznać ich obawy, oczekiwania, zalety oraz możliwości. 

Ze względu  na szczególny charakter wolontariatu, przykładam dużą wagę do motywowania i nagradzania Wolontariuszy. Formy te są dostosowane do aktualnych możliwości finansowych i organizacyjnych. Wiem, że odpowiednio zmotywowani i docenieni Wolontariusze, to gwarancja partnerskiej współpracy, która przynosi obopólne korzyści.

Staram się stwarzać Wolontariuszom możliwości rozwoju poprzez udział w  szkoleniach, spotkaniach integracyjnych i okolicznościowych, wizytach studyjnych. Wspólnie świętujemy doroczny "Dzień Wolontariusza".

Wolontariat w naszej Organizacji stanowi bardzo istotną część, dlatego promocja wszystkich działań z nim związanych jest czymś naturalnym. Każde nasze działania nagłaśniamy w mediach społecznościowych, FB, stronie internetowej. Posiadamy swój rollup promujący wolontariat oraz Korpus Solidarności, koszulki wizerunkowe, opaski, smycze i inne gadżety, z których korzystamy na niemalże każdej akcji, jak również podczas indywidualnych działań Wolontariuszy.

Podczas działań staram się podkreślać znaczenie wolontariatu, rolę Wolontariusza, jako odrębnej jednostki oraz jako prężnie działającej grupy. Chcę, aby każda osoba będąca w tej właśnie grupie czuła się ważna i potrzebna. 
Mam na imię Aneta. Jestem mężatką i mamą 3 dzieci. Posiadam wykształcenie wyższe. Zawodowo pracuję w Fundacji Bliżej Pasji na stanowisku Koordynatorki wolontariatu w ramach projektu "Wolontariat moją marką!"  oraz "Wzmacniamy wolontariat lokalnie!". Pracownikiem Fundacji jestem od 2022 r., jednakże styczność z podmiotami NGO mam od wielu lat, m.in.  z OSP Dąbrowica i Stowarzyszeniem "Dąb" w Ciosmach. 

 Wcześniejsze stanowisko, na którym byłam zatrudniona obligowało do nieustannej pracy z ludźmi, co sprawiało mi ogromną przyjemność, choć niekiedy sytuacje życiowe tych osób nie były łatwe.
W ostatnim czasie odbyłam Szkołę Dobrego Wolontariatu oraz miałam ogromną przyjemność uczestniczyć w "Obozie Wolontariatu - edycja 2024". Podczas tych wydarzeń poznałam wiele interesujących osób, które jeszcze bardziej zmotywowały i zainspirowały mnie do działań związanych z wolontariatem. Był to dla mnie czas niezwykle budujący i ciekawy. 

Gdybym miała opisać swoje  mocne strony w relacji z moimi Wolontariuszami, to chyba najbardziej cenię w sobie autentyczność, szczerość i otwartość.

Posiadam łatwość w nawiązywaniu kontaktów, umiejętności liderskie. Jestem otwarta na nową wiedzę i rozwój osobisty. Mam doświadczenie w prowadzeniu spotkań.

 
Jako Organizacja mamy zgraną, prężnie działającą grupę Wolontariuszy, którzy znają nas - pracowników oraz siebie nawzajem. Spotykamy się często, mamy prywatną grupę na WhatsApp, gdzie piszemy o różnych sytuacjach związanych z wolontariatem, dzielimy informacjami, przemyśleniami.
 Wspólnie planujemy działania, rozwiązujemy problemy - jeżeli jakieś sią pojawiają. Wiem, że zawsze mogę na nich liczyć, a oni na mnie :)

Kocham swoją pracę, ponieważ wiem, że wraz z moja "Ekipą" robimy wiele cudownych rzeczy, dzięki którym pomagamy innym, rozwijamy swoje i innych zainteresowania, przezwyciężamy swoje trudności i wspieramy siebie nawzajem.
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